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UTASÍTÁSOK A TESZT ÉRTÉKELÉSÉHEZ 
 
 
 
 
 
 



Utasítások a teszt értékeléséhez 
 

1. Minden feladat maximális pontszáma 2 pont. 
2. A tanuló azokra a válaszokra kaphat 1 pont, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk. 
3. A grafitceruzával írt válasz nem ismerhető el.  
4. A golyóstollal áthúzott vagy javított válasz nem ismerhető el.  
5. Amennyiben két megoldás születik, melyek közül az egyik helyes, a válaszért nem kaphat 

pontot.  
6. Amennyiben a kandidátus a helyes választ/számot feltünteti valamely más módon, a 

feladatban viszont nincs adva a szám írásmódja, a feladatot el kell fogadni (pl. x = 2,5 

helyett 2
26
13 -ot ír, vagy c = 19 helyett c = 361 -et).   

7. Amennyiben a kandidátus nem a kijelölt helyre, de a feladathoz írja a helyes válaszát, el kell 
fogadni, viszont ha helytelen, akkor 0 pont.  

8. Amennyiben a válasz helyes, de tartalmaz kevésbé fontos elemeket, illetve amelyek nem 
vonatkoznak konkrétan a feladatra, ezt a részt pontozáskor nem kell figyelembe venni. 

9. Azokban a feladatokban, melyekben nem elvárás a válaszok sorrendje, pontozáskor nem is 
kell figyelembe venni a sorrendet.  

 
Sorsz. Megoldás Pontozás 

MAGYAR NYELV 
1.  A melegfronti hatás következtében fizikai és szellemi teljesítő 

képességünk romolhat. 
A helyes válasz –  
2 pont 

2.  tanya − magányos település, a gazdálkodás központja 
lábasjószág − nagytestű, haszonra nevelt háziállat, mint a szarvasmarha, 
sertés 
szérű − simára vert térség, ahová a gabonát összehordták csépelés előtt 

A helyes válasz –  
2 pont 

3.  a nyúl és a béka A helyes válasz –  
2 pont 

4.  elbeszélés A helyes válasz –  
2 pont 

5.  Helytelenül írtak: házkörül, vágtale, faalatt, pihenteki 4 helyes válasz –  
2 pont  
2-3 helyes válasz –  
1 pont 

6.  Egyszerű szó: virág, gondtalanság 
Összetett szó: autóbusz, sütés-főzés 

4 helyes válasz –  
2 pont  
2-3 helyes válasz –  
1 pont 

7.  Idegen szavak szótára A helyes válasz –  
2 pont 

8.  kor-szak, pad-társ 
be-tű, ki-sebb 

2 helyes válasz (szósor) 
− 2 pont  
1 helyes válasz (szósor) 
− 1 pont 

9.  Arany János − Családi kör 
Kosztolányi Dezső − Mostan színes tintákról álmodom 
Molnár Ferenc − A Pál utcai fiúk 

3 helyes válasz –  
2 pont  
2 helyes válasz –  
1 pont 

10.  a) útirajz 
b) önéletrajz 
c) sci-fi 

3 helyes válasz –  
2 pont  
2 helyes válasz – 
1 pont 
 



Sorsz. Megoldás Pontozás 
MATEMATIKÁBÓL 

11.  ● –259 <  –257 <  –250  A helyes válasz –  
2 pont 

12.  ● 1 200 dinárt A helyes válasz –  
2 pont 

13.  ● 4 550,00 dinár A helyes válasz –  
2 pont 

14.  ● 13,2 m A helyes válasz –  
2 pont 

15.  ● 84 m3 A helyes válasz –  
2 pont 

16.  ● 8 órát A helyes válasz –  
2 pont 

17.  

 

A helyes válasz –  
2 pont 

18.  ● 18 % A helyes válasz –  
2 pont 

19.  ● 2 000 cm3 A helyes válasz –  
2 pont 

20.  ● 10 A helyes válasz –  
2 pont 

TERMÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYOK 

21.  ● a gravitációs erő hatása miatt A helyes válasz –  
2 pont 

22.  ● messzelátó (távcső) A helyes válasz –  
2 pont 

23.  ● üzemanyagként A helyes válasz –  
2 pont 

24.  ● csökken a szemétlerakók mérete A helyes válasz –  
2 pont 

25.  ● ha műanyag zacskót viszünk bevásárlásra A helyes válasz –  
2 pont 

26.  ● a tüdeje A helyes válasz –  
2 pont 

27.  ● a vízerőművekben A helyes válasz –  
2 pont 

28.  ● erdősítéssel A helyes válasz –  
2 pont 

29.  ● társadalmi berendezés A helyes válasz –  
2 pont 

30.  ● Miloš Obrenović A helyes válasz –  
2 pont 

 


